Anmeldung zur Abschlussfeier Abitur 2020
[bookmark: _GoBack]Gemäß dem Erlass zur Durchführung schulischer Abschlussveranstaltungen im Schuljahr 2019/2020 ist die Durchführung der Abschlussfeier mit Auflagen verbunden: 
Jede Absolventin und jeder Absolvent darf von maximal zwei Erziehungsberechtigten oder zwei Personen aus der eigenen häuslichen Gemeinschaft begleitet werden. Es sind ebenfalls Begleitpersonen zulässig, die nach Corona-Bekämpfungsverordnung von der Kontaktbeschränkung ausgenommen sind (Ehegatten, Geschiedene, eingetragene Lebenspartner, Lebensgefährten, Geschwister, eigene Kinder und andere in gerader Linie Verwandte). 
Die Schule erhebt vor Beginn der schulischen Abschlussfeier die Kontaktdaten aller Teilnehmenden mit Erhebungsdatum, Vor- und Nachname, Anschrift, sowie, soweit vorhanden, Telefonnummer und E-Mail-Adresse. 
Die Daten werden für einen Zeitraum von sechs Wochen aufbewahrt und dann vernichtet. Sie sind auf Verlangen der zuständigen Behörde zu übermitteln, sofern dies zur Nachverfolgung von möglichen Infektionswegen erforderlich ist. Es ist zu gewährleisten, dass unbefugte Dritte davon keine Kenntnis erlangen. Eine anderweitige Verwendung ist unzulässig. Der zur Datenerhebung Verpflichtete hat Personen, die die Erhebung ihrer Kontaktdaten verweigern, von dem Besuch oder Nutzung der Einrichtung oder der Teilnahme an der Veranstaltung auszuschließen. 
Um einen reibungslosen Ablauf der Veranstaltung zu gewährleisten, bitten wir Sie daher, uns diese Daten im Vorwege bis Donnerstag, den 18. Juni 2020 per Mail zuzusenden.
Vielen Dank für Ihre Unterstützung! Wir wünschen allen Beteiligten – trotz der Umstände – eine schöne Feier!
Bäumer, Oberstufenleitung
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